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PROJEKT EKSCENTAR

Filip Biljecki

V maju 2007 je v Zagrebu izšla nova številka revije Ekscentar. Ekscentar je revija strokovnega,
poljudnoznanstvenega in izobraževalnega značaja, ki jo vsakih šest mesecev izdajajo študenti
geodezije in geoinformatike z Geodetske fakultete Univerze v Zagrebu. Revija ni namenjena
samo študentom, kot je v večini primerov s študentskimi mediji, temveč se izdaja s ciljem ustvarjanja
tiskanega medija, ki bi bil namenjen vsej geodetski populaciji, kar dokazuje raznolikost objav in
avtorjev. Ekscentar se glede na omenjeno na Hrvaškem distribuira skupaj z Geodetskim listom,
ki ga izdaja Hrvaško geodetsko društvo, številni izvodi pa se pošiljajo tako na domače naslove
kot tudi na naslove tujih univerz.

Omenjena številka Ekscentra je po marsičem zanimivejša tudi zaradi nove, mednarodne usmeritve,
zato je pomembno, da jo predstavimo tudi slovenskim kolegom. Revija izhaja v hrvaškem jeziku
na 108 straneh v A4-formatu, v barvnem tisku in v nakladi 4000 izvodov. Tokrat je prvič v
elektronski obliki izšla tudi mednarodna različica v angleškem jeziku, ki je dostopna na medmrežju

slika1: Naslovnica.
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in v nakladi 1000 izvodov na CD-ju. Obe izdaji sta brezplačni, mednarodno različico pa izdajamo
s ciljem, da bi se ustvaril mednarodni geodetski medij, ki bi študente geodezije združeval na
globalni ravni in izzval tudi zanimanje starejših kolegov. Poleg distribucije v tujino se mednarodna
usmeritev revije odraža tudi z odpiranjem revije za objave člankov in sodelovanje vseh
zainteresiranih. Večina avtorjev je zaenkrat iz Hrvaške, vendar je v zadnjih mesecih naraslo
zanimanje za Ekscentar tudi med tujimi študenti in strokovnjaki, zato se bo njihov delež med
avtorji v povprečju povečal.

Obe izdaji nove številke je možno prevzeti s spletne strani znanstvenih revij Republike Hrvaške:

http://hrcak.srce.hr/

Tiskana izdaja v hrvaščini in izdaja v angleščini na CD-ju sta dosegljivi na naslovu uredništva na
podlagi posameznikove zahteve ali v knjižnici Fakultete za gradbeništvo in geodezijo v Ljubljani.

Sodelovanje pri reviji je odprto za vse zainteresirane. V primeru kakršnih koli vprašanj in zanimanja
vas prosimo, da se z nami povežete prek naše e-pošte: ekscentar@geof.hr. Do takrat lep pozdrav
iz Zagreba.

Filip Biljecki
Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
E-pošta: fbiljecki@geof.hr

Prevod: dr. Anton Prosen

stevilka 2_07-0k-2.pmd 6/7/2007, 9:41 AM438


